

gustav / August 10, 2009 09:57AM

[八八水災 / 網友串連PO災情 分秒更新比政府公布快 / NOWnews 2009-08-09](#)

要是由下而上的資訊能更有效率地統整起來就好了～～

要是由下而上與由上而下的溝通能更順暢就好了～～

篇名 八八水災 / 網友串連PO災情 分秒更新比政府公布快

出處 NOWnews 更新日期:"2009/08/09 19:09" 生活中心 / 台北報導

連結 <http://tw.news.yahoo.com/article/url/d/a/090809/17/1onbl.html>

莫拉克颱風帶來驚人雨勢，中南部災情一個接一個，可都到不了政府手中，為了救人也要自救，網路上就有個「莫拉克災情網路中心」每分每秒都在更新待救援資料，儼然像個民間版本的災情中心。

莫拉克的侵襲，讓全台陷入愁雲慘霧，眼看災情越來越嚴重，網友乾脆大串連，自己架網站PO災情，網站負責人徐挺耀表示，「像上面除了嘆浪，也有一些網友影片、網誌的訊息。」

北中南總共12位電腦高手花了3小時作網頁，從8月9日凌晨1點開始，每分鐘都在更新災情，不到一天時間已經PO出1000則訊息，點擊次數近萬筆，而且還在持續增加當中，背後最主要推手就是徐挺耀，從中華大學畢業後，7、8年下來，做的都是和網路有關的事。

徐挺耀表示，「一般人不知道，他不可能這麼快更新，我們就把他很快更新出來，另一個是說，網路上有些人會講，我們把他蒐集起來放上來，那現在一些物資蒐集很多人在轉貼訊息，我們把他彙整。」

就是這個簡單的發想，讓這個網頁幾乎成了民間版的災情中心，待救援訊息一個接著一個，有時候甚至比政府公布的還要快，這下子恐怕政府都要汗顏了。(新聞來源：東森新聞記者黃宇潔、潘凱峰)
